Innlating nr. 8 8.b hésdagin 27/4 - 2017
Uppgava 1

i einari krukku eru 12 kilur.

Einasti munur a teimum er liturin:

6 eru gronar, 4 eru reydar og 2 eru gular.
Elin hevur bind fyri eyguni, ta id hon
tekur eina kalu upp ur krukkuni.

Hverji eru likindini,

at kulan er gron?

at kulan er reyo?

at kualan er gul?

at kalan ikki er gron?

at kalan ikki er gul?

at kulan er antin reyd ella gul?
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Uppgéava 2

Ritloys likningaheildirnar:

a y=x+3ogy=-5x+6

Uppgava 3

Rokna likningaheildirnar:

a y=x+1ogy=2x-2

Uppgava 4

Ein linja sker y-asin i (0,5) og gongur igjegnum (=3,—1).
Hver er forskriftin hja linjuni?

Uppgava 5

Loys likningaheildirna

y=-2x+1 og y=-3x+5
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Uppgava 6

Vis a eini tallinju, hver loysnin hja
hesum o6likningum er:

a x+2>3 b x-4<1

Uppgava 7
Loys oOlikningarnar:

a 2-x<1 b 3-2x>-3

¢ 8+3x<2x+4

Uppgava 8

Ein genta keypti ein dagin

2 blusur 99,95 kr fyri hvarja
Einar buksur 399 kr

2 turruklaedi 129,95 kr fyri hvert
1 shampoo dunk 45,75 kr

a) Hvussu nogv kostadu varurnar tilsamans?

Gentan sa, at prisurin fyri ein jakka var leekkadur ar 899 kr. nidur i
500 kr.

b) Hvussu stérur var avslatturin i kr?

c) Hvussu nogv prosent var jakkin nidursettur?



